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Вариант 1
1. Задача
На грядках высадили 20 семян кабачков, семян тыквы на 10 меньше, чем семян кабачков, а семян огурцов столько, сколько семян кабачков и тыквы вместе. Сколько семян огурцов высадили?
2. Выполни вычисления:
58 + 24                           36 + 64
72 – 36                           60 – 43
92 – (46 – 34)                     
37 + (20 – 7)
0 • (35 + 40)
0 • 65
1 • 8
3. Сравни выражения и поставь нужный знак:
8 • 5 󠆧󠆧 8 + 8 + 8 + 8
7 • 6 󠆧󠆧 6 • 7
16 • 3 󠆧󠆧 3 • 16
1 • 49 󠆧󠆧 0 • 49 
4. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см. Вычисли периметр.
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Вариант 2
1. Задача.
В маленькой коробке было 6 кусков мыла, в средней – на 4 куска больше, чем в маленькой, а в большой – столько, сколько в маленькой и средней вместе. Сколько кусков мыла в большой коробке?
2. Выполни вычисления:
45 + 38                                 41 + 59   
61 – 43                                 70 – 54
53 + (90 – 65)               
84 – (43 – 9)
0 • (100 – 48)
0 • 54
1 • 7
3. Сравни выражения и поставь нужный знак:
7 • 4 󠆧󠆧 7 + 7 + 7
8 • 9 󠆧󠆧 9 • 8
13 • 4 󠆧󠆧 4 • 13
0 • 56 󠆧󠆧 1 • 56 
4. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 5 см. Вычисли периметр.




















Вариант 3
			
1.  Реши задачу:	
В магазине было 100 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?		
2.  Вычисли, записывая решение столбиком:	
38 + 27=	36 +52=	30 + 42=
53 - 17=	60 - 38=	94 - 43=
3.  Сравни (поставь знаки>, <,=):
5дм … 41см	8дм …6дм 9см
76см …1м	         4см 2мм … 2см 4мм
4.  Начерти прямоугольник со сторонами 4см и 7см. Вычисли периметр		
5.  Реши уравнения.	
28 + х = 40	           64 – х = 30	













Вариант 4
1.	Реши задачу:	
В куске было 100 м ткани. На пошив блузок израсходовали 24 м, а платьев – 36 м. Сколько метров ткани осталось?
2.	Вычисли, записывая решение столбиком:	
39 +26 =	47 + 52=	40+38=
62 - 28=	70 – 49=	85 – 54=
3.  Сравни (поставь знаки >,<,=):
5дм …35см			7м 6дм … 6м 7дм
3м 4дм …34дм	          6см 5мм …5см 6мм
4.  Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 3см. Вычисли периметр
5.Реши уравнения.
х + 27 = 30		х – 8 = 20

